

Ugandský prezident kritizuje Západ za prosazování práv LGBTQ v Africe

infokuryr.cz/n/2023/03/20/ugandsky-prezident-kritizuje-zapad-za-prosazovani-prav-lgbtq-v-africe

kuryr

20. března 2023



Navzdory hrozbě sankcí má parlament hlasovat o návrhu zákona proti LGBTQ

Ugandský prezident Yoweri Museveni prohlásil , že západní země by měly přestat „plýtvat časem lidstva“ tím, že se budou snažit vnutit své přesvědčení a praktiky, včetně homosexuality, jiným lidem.

Prezident východoafrické země to uvedl v parlamentním projevu 16. března, když se zákonodárci připravovali hlasovat o návrhu zákona proti LGBTQ.

I když je homosexualita v Ugandě již nezákonná, zákon předložený na začátku března a má být projednán tento týden, s hlasováním již v úterý, navrhuje přísnější tresty za prosazování práv a aktivit LGBTQ.

Museveni řekl, že západní hrozby sankcí vůči africkým zemím, které se staví proti homosexualitě, jsou pokrytecké. **„Evropané a další skupiny si berou sestřenice a blízké příbuzné. Tady je**

svatba v klanu tabu. Měli bychom na ně uvalit sankce za sňatek s příbuznými? To není ale naše práce,“ uvedl.

USA přerušily pomoc Ugandě v roce 2014 a zrušily vojenské cvičení v reakci na zákon, který ukládá tresty odnětí svobody až na doživotí za „homosexualitu s přitěžujícími okolnostmi“, což zahrnuje homosexuální sex s nezletilým nebo HIV pozitivním. Projekty ovlivněné škrtky zahrnují financování ugandského komunitního policejního programu ve výši 2,4 milionu dolarů, který byl zastaven po policejní razii v americkém zdravotnickém programu na Makerere University, uvedla agentura Reuters.

Uganda není jedinou africkou zemí známou svou politikou proti LGBTQ. V ghanském parlamentu byl v srpnu 2021 předložen návrh zákona nazvaný „Prosazování správných lidských sexuálních práv a ghanských rodinných hodnot“.

Cílem navrhované legislativy je omezit LGBTQ komunity a „aktivity“ a zároveň podporovat „legitimní“ sexuální práva a ghanské rodinné hodnoty. Zvyšuje tresty za převlékání, veřejné projevy náklonnosti a další chování a také činí obhajobu práv LGBTQ na sociálních sítích nebo jiných online platformách nezákonným.

V Nigérii, Súdánu a Mauritanii lze za sexuální vztahy mezi lidmi stejného pohlaví uložit trest smrti.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

